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UNIVERSITATEA TEHNICĂ “GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI 

FACULTATEA: Construcții și Instalații 

Domeniul de licență Inginerie Civilă 

Programul de studii: Căi Ferate, Drumuri și Poduri

Aprecierea mediului academic de către absolvenții programului de studii evaluat 

Chestionarul pentru analiza feedback-ului asupra programului de studii evaluat a fost 

trimis tuturor absolvenților începând cu promoția 2020/2021 și până la cea din 2024/2025, din 

cadrul Facultății de Construcții și Instalații. Numărul de respondenți a fost de 29 din 129 de 

absolvenți acoperind cele 5 promoții de absolvire. 

Absolvenții programului de studii Căi Ferate, Drumuri și Poduri sunt pregătiți să 

elaboreze proiecte tehnice și de execuție pentru clădiri, folosind tehnologii performante și 

materiale inovative, să lucreze în echipă, să coordoneze lucrări de construcții, în scopul 

obținerii unor construcții sustenabile. Astfel, cea mai mare pondere este dată de zona de 

execuție, de 48,3%, urmată de zona de proiectare de 27,6%, apoi de management, ofertare și 

consultanță.  

Activitatea desfășurată de absolvenți în cadrul companiilor este în concordanță cu 

disciplinele parcurse în timpul anilor de studii. 44,8% dintre respondenți au apreciat că studiile 
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sunt ”foarte relevante”, 48,3% au considerat că activitatea academică desfășurată în cei 4 ani 

de stuii de licență este ”relevantă”, iar 6,9% au optat pentru ”puțin relevant”. 

Rezultatele învățării corespunzătoare disciplinelor incluse în planul de învățământ al 

programului evaluat, sunt corelate cu cerințele pieții muncii, din acest punct de vedere, 41,4% 

dintre respondenți considerând că abilitățile, competențele și cunoștințele dobândite în timpul 

anilor de studii de licență Căi Ferate, Drumuri și Poduri sunt foarte utile. 

Parcurgerea și absolvirea studiilor de licența la Căi Ferate, Drumuri și Poduri 
completează pregătirea profesională a viitorilor ingineri constructori cu noțiuni tehnice în 

limba engleză, precum și cu deprinderea de a înțelege, analiza și elabora proiecte tehnice, de a 

folosi programe de calcul pentru modelarea structurilor sau documentații pentru devize sau 

ofertare precum și de a colabora și comunica în echipe multiculturale.  
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O mare parte dintre absolvenții studiilor de licență de la programul ICăi Ferate, Drumuri și 
Poduri, în procent de 55,2% , au optat să continue pregătirea profesională la studii de master 

în cadrul Facultății de Construcții și Instalații din Iași, în timp 1 respondent (3,4%) a optat 

pentru altă facultată din alt centru universitar. 

Continuarea studiilor la nivel de școală doctorală a fost opțiunea a 6,9% respondenți și 

este atractivă pentru încă 31% dintre respondenți. 

Absolvirea studiilor de licența la Facultatea de Construcții și Instalații la specializarea 

Căi Ferate, Drumuri și Poduri constituie un avantaj pentru viitorii ingineri prin dobândirea 

unor cunoștințe de specialitate și abilități tehnice și de comunicare în limba engleză, pentru o 

integrare și adaptare mai ușoară la cerințele angajatorilor. Astffel, 72,4% dintre respondenți ar 

recomanda și altor persoane interesate să urmeze studii de licență ICăi Ferate, Drumuri și 
Poduri. 

Coordonator program studii, 
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